35 9 ol wiglas ol

P93 $)95 O3e)!

Medeo FgupalS 9 (£0by (ylad )l

mathdpt.blogfa.com



sl YO &l 9 305 dislaws .. Jol Jlges

oo N BN sl ojlad b aS conl (S5 N ol 3 52 - sidoe dllns o2 b (2l 5 508 o 50
S g9, Lasl Koo b &jgin I Gy o S gae 2 a5 S5die plnil S jgo (nl 4 g3k Wl el (6,108
S vae 0yl GGl uzes dug g | 03 due Canl (1Sew) o slasl 5l SO sas oyl LS o as 4l
il 5loads <8l )0 a5 2N Jl> - aegie |y 0 ol o ol ity 5 (090 idgi H85 iz o5 1 (55, i
Slgie 1) Gliag, sas badd g arrmed | b a3 5 Cody jgls - Wgdoe 00ld jolo 4y 5; ay 9 W95 5 el 90
494.?53bSﬁgo(mloéﬁbloblfmuo&}l{J)omw&}\ﬁ)ﬂhﬁbﬁlo.xly}q
45y 55y o0 aligh i ol ST At ity @ ]y 45 0 g8 Gl o8 L wiSCe DBl o ] (s, sl ojles
99 Bl (sl (oo 581 dgitre el (Golus (S3b Dyg0 (pl 20 dgdre oip o ) A5 39 (S Lo

cuy9ks Jo wb og3 sleal gl o5Ls a5 asS (65b (s ek wlgn v s ol Gub a5 auas @)l 45



Sl ¥ st 9 308 o o500 o pgd Jlgus

rrrrr...r _ bbbb...b t a5yl 18 g ngy cud g 4 ol G ome N g je,8 0se N Hhu SO o

03ls Lz 'L 50,8 sl o 00 plad 5 03,10 1,8 oy oy g Wil oad ools L b b LT slo 0 g0 plas

Sl ol ools L L aS ol sgzg (JB sl SO o cpl lawg jo g ails (18 C e 50 g ail ol

L rrbrb_rr Jle lys . aewe JB5 6l 0 JB 6lr b & sloms & ygo 40 1) 0500 S 1 (V)
0,8 o rrbr_brr L rrbrbr_r « g

clas (JB gl a5 050, jlme S5 peal (5 0y S (Rail) 59, 5l lstee )@ (5 0y 1 (V)
ol 08 (5 ope aS ol mIly . oy _BIT @ oilgiie Tb_F il asls 3T ke sl
Ko yod b 6 0yt 5o lagy s G ] a5 ol alols b G ol 4 JB gl L oS >
Sgis Jlisl @ L

o ol Gb>) . e bbbb.b _rrrrriir Sl consg 4 Jlgw ol 4o sa sols Candyg 5l punlgtus

b sl F(N) 1) Gles camdg @ Joas gl U5 o slass JBla> N s (6l (oS 250 | o 50y
RSN e(nz) S1f(n) oS



ogde plol G(V,E) ool BIF jo a5 90 bawgi »j 53k

rebz

A B3 | )] g aiSie Sl 1, BLS 5l olgsds Jb S Jsl a5 0 gl & Cugs oS
Cansl 03,8 Sl gl a5 a5 Il 31 L oS S Bl |y b oS sl 955 Cagi 40 pad i .

(asl alils S i jw SG aS Wlo ST, Golil.@ Jb 90) . all asls STl
BV 1) ﬁl:;i‘ L5.5):> ..).J|9.u aS ol ‘5..56)[; o\.ﬁ)’lg

@S @ byb eas) oS Sl ]y a3 slesl g anle |y 3k crl pe 0 lp S 5 3 byo

(3,10 gl 0 i



